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Η Αθήνα και επίσημα στη λίστα με τις ομορφότερες πόλεις του κόσμου

ρισμού έχει ξεκινήσει πρόσφατα μια 
μεγάλη καμπάνια για την προώθηση 
της Αθήνας ως ιδανικό προορισμό που 
μπορούν να επιλέξουν οι Ευρωπαίοι 
για το Σαββατοκύριακο τους. Με κεντρι-
κό μήνυμα «greekend: End your week 
like a Greek» και υπογραφή το motto 
της επιτυχημένης κεντρικής καμπάνιας 
«All you want is Greece», η νέα καμπά-
νια του Υπουργείου και του ΕΟΤ προ-
βάλλει την όμορφη πλευρά της ζωής 
στις ελληνικές πόλεις.

Η 
χώρα μας δεν έχει σταματήσει 
τα τελευταία χρόνια να σπάει το 
ένα ρεκόρ μετά το άλλο. Από τον 
τουρισμό έως σημαντικούς οι-

κονομικούς δείκτες που μαρτυρούν την 
τεράστια δυναμική που έχει αναπτύξει η 
χώρα τα τελευταία χρόνια, οι πρωτιές δεν 
έχουν τέλος.
Τα καλά νέα ήρθαν αυτή τη φορά από το 
“World of Statistics” που έθεσε την Ελλά-
δα, και πιο συγκεκριμένα την πρωτεύου-
σα της, στην κατάταξη με τις δέκα ομορ-
φότερες πόλεις του κόσμου.
Πιο συγκεκριμένα, η Αθήνα βρίσκεται 
στην έκτη θέση, με ποσοστό 77,5% αμέ-
σως μετά τις ιταλικές Βενετία και Ρώμη, τη 
Βαρκελώνη, την Πράγα και τη Νέα Υόρκη.
Η δεκάδα ολοκληρώνεται με τη Βουδαπέ-
στη, τη Βιέννη, τη Μπορντό και το Μιλάνο.
Και ενώ αυτή η νίκη της Αθήνας μπορεί 
να φαίνεται αρκετά ασήμαντη αν συγκριθεί 
με δείκτες οικονομικούς και κοινωνικούς, 
μπορεί όμως να έχει καθοριστική επίδρα-
ση σε σημαντικούς τομείς, όπως ο τουρι-
σμός, και άρα η οικονομία, η εργασία και 
η καινοτομία.
Ας σημειωθεί πως το Υπουργείο Του-
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Υπό αυτό το πρίσμα, το γεγονός ότι η 
Αθήνα φιγουράρει και επίσημα σε επίση-
μες κατατάξεις με τις ομορφότερες πόλεις 
του κόσμου δεν μπορεί παρά να συμβά-
λει προς την επιθυμητή κατεύθυνση.
Τα ρεκόρ σε αφίξεις τουριστών αυτό το 
καλοκαίρι από κάθε γωνιά του πλανήτη 
επιβεβαιώνουν πως η Αθήνα είναι στα 
μάτια πολλών η ομορφότερη πόλη. Εξου 
και η απόφασή τους να περάσουν την 
πιο ξένοιαστη περίοδο του χρόνου στη 
μοναδική αυτή πόλη.

ωσε ότι «θα πάμε σε κλιμακωτή επιδότηση, 
ώστε να μπορούν οι πολίτες να δρομολογή-
σουν δράσεις εξοικονόμησης. Όσο εξοικο-
νομείς σε σχέση με τον περυσινό σου λογα-
ριασμό, τόσο μεγαλύτερη επιδότηση».
Επανέλαβε πως για το φυσικό αέριο η 
επιδότηση θα είναι οριζόντια ενώ ειδι-
κή αναφορά έκανε στη φορολόγηση των 
υπερκερδών των διυλιστηρίων: «θα τα 
πάρουμε και θα τα επιστρέψουμε σε μια 
οριζόντια επιδότηση στην αντλία για το 
πετρέλαιο θέρμανσης» τόνισε.
Ο Κυριάκος Μητσοτάκης άφησε αιχμές 
κατά της ΕΕ για την άρνηση να επιβάλλει 

πλαφόν στο φυσικό αέριο ενώ διαβεβαί-
ωσε πως «δεν θα ξανακλείσουμε λόγω κο-
ρονοϊού». Κάλεσε δε τους άνω των 60 να 
πάνε να κάνουν το εμβόλιο.
Όσον αφορά στην αύξηση του κατώτατου 
μισθού, θα γίνει από την 1η Μαΐου του 
2023. «Εύκολο να λέμε ότι θα αυξήσουμε 
πολύ τον κατώτατο μισθό, αλλά πρέπει να 
αντέχουν οι επιχειρήσεις. Άρα πρέπει να 
βρεθεί μια χρυσή τομή, διότι το μεγάλο 
μας πρόβλημα παραμένει η ανεργία. Άρα, 
δεν πρέπει να διακινδυνεύσουμε την πο-
ρεία της γρήγορης αποκλιμάκωσης της 
ανεργίας» σημείωσε.

Α
υστηρό μήνυμα στην Τουρκία 
πως κανείς δεν μπορεί να παίζει 
με την Ελλάδα  έστειλε την Τρί-
τη, λίγες ώρες πριν μεταβεί στις 

Ηνωμένες Πολιτείες με την ευκαιρία της 
Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ, ο πρωθυ-
πουργός Κυριάκος Μητσοτάκης επιση-
μαίνοντας τις ισχυρές συμμαχίες και τις 
Ένοπλες Δυνάμεις της χώρας μας.
«Η επιλογή μας είναι να μην τσιμπάμε στις 
προκλήσεις. Είναι σίγουρα και προεκλο-
γικό παιχνίδι. Το 63% των Τούρκων δεν 
θεωρούν την Ελλάδα απειλή. Είμαστε κα-
ταδικασμένοι να συνυπάρχουμε, αυτά που 
μας ενώνουν είναι περισσότερα από αυτά 
που μας χωρίζουν» είπε ο πρωθυπουργός 
μιλώντας στο ραδιόφωνο «Σφαίρα».
«Θα είμαι πολύ αυστηρός ως προς τα όρια 
που θέτουμε, ξέρουν όλοι ότι δεν παίζουν 
με την Ελλάδα, από την άλλη πρέπει να 
συζητούμε και να λύνουμε τις διαφορές 
μας ή να συζητούμε και να συμφωνούμε 
ότι διαφωνούμε χωρίς να πλακωνόμα-
στε». «Χρειαζόμαστε κάθε μέρα αυτή την 
ένταση και αυτό το δηλητήριο;» αναρωτή-
θηκε ο Κυριάκος Μητσοτάκης.
Αναφερόμενος στην ενεργειακή κρίση ο 
πρωθυπουργός παραδέχθηκε πως «πέρυσι 
κάναμε λάθος, με αποτέλεσμα να μην επιδο-
τούνται αρκετές καταναλώσεις» και διαβεβαί-

«Θα είμαι πολύ 
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προς τα όρια 
που θέτουμε, 
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Αυστηρό μήνυμα Μητσοτάκη στην Τουρκία: 
«Κανείς δεν μπορεί να παίζει με την Ελλάδα»
Ο πρωθυπουργός σημείωσε πως οι γείτονες έχουν ξεπεράσει τα όρια αλλά η 
Ελλάδα δεν «τσιμπάει» στο κρεσέντο των τουρκικών προκλήσεων


